



Telefon: 387 53 961 620

Mobilni: 387 66 779 863

E-mail: studentska.sluzba@vmsz.eu;

Web: http://www.vmsz.eu/

**VISOKA MEDICINSKA ŠKOLA
ZDRAVSTVA DOBOJ**

Vojvode Sindelića 45
053/961-620
066/779-863

Akademsko
2020/2021

BRUCOŠKI VODIČ

www.vmsz.eu

7 STUDIJSKIH PROGRAMA

- ✓ ZDRAVSTVENA NJEGA - 180 ECTS
- ✓ FIZIOTERAPIJA I RADNA TERAPIJA - 180 ECTS
- ✓ SANITARNO INŽENJERSTVO - 180 ECTS
- ✓ LABORATORIJSKO-MEDICINSKO INŽENJERSTVO - 180 ECTS
- ✓ ZDRAVSTVENA NJEGA - 240 ECTS
- ✓ FIZIOTERAPIJA I RADNA TERAPIJA - 240 ECTS
- ✓ GERIJATRIJSKA NJEGA - 240 ECTS

**VISOKA MEDICINSKA ŠKOLA ZDRAVSTVA
DOBOJ**



VODIČ ZA BRUCOŠE

VISOKA MEDICINSKA ŠKOLA ZDRAVSTVA DOBOJ



VODIČ ZA BRUCOŠE

Vojvode Sindelića 45, 74 000 Dobojević, Republika Srpska, Bosna i Hercegovina

Telefon: [387 53 961 620](tel:38753961620)

Mobilni: [387 66 779 863](tel:38766779863)

E-mail: studentska.sluzba@vmsz.eu

Web: <http://vmsz.eu/>

*Drage studentice i studenti, dobro nam došli na
Visoku medicinsku školu zdravstva Dobojević!*

Vodič za brucoše namijenjen je studentima koji započinju svoje studiranje na Visokoj medicinskoj školi zdravstva Dobojević. Cilj vodiča je upoznati nove studente sa organizacijom, programima i aktivnostima na Visokoj medicinskoj školi zdravstva u Doboju i time im olakšati prvi kontakt u novoj sredini.

Većina ovih informacija, pa i mnogo više, može se pronaći na web stranici naše škole <http://vmsz.eu/>. Odlučili smo se da informacije koje su značajne za brucoše pripremimo i prezentujemo na jednom mjestu, upravo u ovom vodiču. Nadamo se da će vodič ispuniti svoju svrhu i olakšati našim budućim kolegama njihove prve dane u našoj školi. Želimo vam puno uspjeha u studiranju, životu i radu.

Vjerujemo da ćemo bliskom saradnjom ostvariti zajednički cilj, a to je da postanete vrsni stručnjaci koji će nakon diplomiranja uspješno djelovati i napredovati u svojoj struci uz lično zadovoljstvo, a na dobrobit kolektiva, pacijenata i zajednice.

Visokoškolska ustanova će kroz strukovne i akademske studijske programe studentima pružiti stručna i naučna znanja iz oblasti zdravlja, promocije i zaštite zdravlja i prevencije bolesti.

Škola u svom radu koristi savremene metode rada, ima dobro opremljen učionički prostor, biblioteku, laboratorije, a profesori su vrhunski stručnjaci i predavači u naučnom i praktičnom radu. Studentima je, pored teorijskog rada i vježbi u kabinetima i laboratoriji, omogućena i praksa u naučnim bazama škole: bolnicama, domovima zdravlja, zdravstveno-rekreativnim centrima i JZU Institut za javno zdravstvo Republike Srpske.

Po završetku studija naši studenti će biti stručno i praktično osposobljeni za samostalan rad u zdravstvenim ustanovama, institucijama i institutima javnog zdravstva, rehabilitacionim centrima, raznim organima i organizacijama, privatnim i javnim zdravstvenim ustanovama i privrednim subjektima.

Želimo Vam uspješno studiranje u našoj školi!

TROGODIŠNJE STRUKOVNE STUDIJE ***180 ECTS***

Visoka medicinska škola zdravstva Doboj organizuje redovne strukovne studije u trogodišnjem trajanju, za sljedeće studijske programe:

Zdravstvena njega,

Fizioterapija i radna terapija

Sanitarno inženjerstvo

Laboratorijsko – medicinsko inženjerstvo

Stručni naziv koji se stiče nakon završetka ovih studija je:

Strukovna medicinska sestra – 180 ECTS

Strukovni fizioterapeut – 180 ECTS

Strukovni sanitarni inženjer – 180 ECTS

Strukovni laboratorijsko medicinski inženjer – 180 ECTS

ČETVEROGODIŠNJE AKADEMSKE **STUDIJE 240 ECTS**

Visoka medicinska škola zdravstva Doboj organizuje redovne akademske studije u četverogodišnjem trajanju, za sljedeće studijske programe:

Zdravstvena njega,

Fizioterapija i radna terapija

Gerijatrijska njega

Stručni naziv koji se stiče nakon završetka ovih studija je:

Diplomirana medicinska sestra – 240 ECTS

Diplomirani fizioterapeut – 240 ECTS

Diplomirana medicinska sestra gerijatrijske njege – 240 ECTS



Šta su to predmeti?

Predmet je naziv za jednu naučnu cjelinu. Osnovna jedinica studijskih programa na svim navedenim nivoima je predmet čije je trajanje u načelu ograničeno na jedan semestar: *zato su svi studijski programi koji se izvode na Visokoj medicinskoj školi zdravstva u Doboju jednosemestralni.*

Šta znači da je predmet jednosemestralan?

To znači da nakon što odslušate taj predmet u jednom semestru imate pravo polagati ispit.

Šta su to semestri?

Svaka akademska godina ima dva semestra. Na kraju svakog semestra morate prikupiti sve potpise od odgovornih nastavnika na svim predmetima, kako bi ovjerali taj semestar. Postoji zimski semestar koji traje od početka oktobra, pa do početka ispitnog roka u januaru i ljetni semestar koji traje od marta, pa do početka ispitnog roka u junu.

Potpisima u indeks, profesor potvrđuje da ste izvršili svoje predisipitne obveze i da možete pristupiti polaganju ispita.



Da li je prisustvo predavanjima i vježbama obavezno?

Radi boljeg savladavanja gradiva, teorijskih i praktičnih vještina, nezavisno o obaveznosti prisustva, neophodno je vaše prisustvo svim oblicima nastave. Prema Pravilniku o studiranju na Visokoj medicinskoj školi zdravstva Doboj student može opravdano izostati u toku semestra s nastave pojedinog predmeta koji se izvodi u obliku predavanja, seminara, demonstracija i vježbi do 20% fonda časova tih oblika nastave utvrđenog nastavnim planom i programom. Odgovorni nastavnici na predmetima su dužni na početku svakog semestra utvrditi apsolutnim brojevima mogućnost opravdanih izostanaka i način nadoknade. Način kontrole pohađanja nastave određuje svaki predmetni nastavnik za svoj predmet posebno.

Šta su ispiti?

Tokom trajanja akademse godine organizuju se ispitni rokovi kada možete da polažete ispite. Postoji pet ispitnih rokova: *januarsko-februarski, aprilski, junsko-julski, septembarski i oktobarski*. Januarsko-februarski, junsko-julski i septembarski ispitni rok održava se u dva termina kada studenti mogu da prijavljuju i polažu sve nepoložene ispite. Nakon odslušanog semestra i prikupljenih potpisa, studenti ovjeravaju semestar, te prijavljuju ispite koje žele

polagati u tom ispitnom roku. Student koji ne položi ispit iz nekog predmeta, poslije tri neuspješna izlaska, može tražiti komisijsko polaganje tog ispita. Komisiju imenuje direktor škole prilikom čega predmetni nastavnik ne može biti imenovan za član komisije.

Šta je kolokvijum?

Kolokvijum predstavlja parcijalni dio ispita i obaveznu predispitnu obavezu na svim studijskim programima. Njihov broj utvrđen je silabusom predmeta, a predmetni nastavnici određuju broj oblasti koji se polažu putem kolokvijuma. Kolokvijumima je omogućeno da uz kontinuiran rad, na jednostavniji način, savladate gradivo.

Šta je stručna praksa?

Stručna praksa podrazumijeva stručno osposobljavanje za samostalan rad u struci.

Kontinuirano se provodi u toku II, IV i VI semestra na svim studijskim programima, s ciljem da studenti steknu što veće kompetencije i da nakon završetka studija budu spremni odgovoriti izazovima koje tržište rada stavlja pred njih.

BIBLIOTEKA

Studenti mogu koristiti usluge biblioteke Visoke medicinske škole zdravstva Doboj, svaki radni dan u periodu od 8 do 16 časova.

Knjižni fond biblioteke obuhvata naučnu i stručnu, domaću i stranu, literaturu koja se odnosi na predmete svih studijskih programa i studijskih godina (obavezna i dopunska literatura).

Prije završetka studija, odnosno prije odbrane diplomskog rada, student je dužan vratiti svu zaduženu literaturu.

U sastavu biblioteke nalazi se čitaonica savremeno opremljena sa 20 računara, čime je omogućena pretraga svih dostupnih baza i web stranica.

UPIS NA VISOKU MEDICINSKU ŠKOLU ZDRAVSTVA U DOBOJU

Svake godine u junu mjesecu Visoka medicinska škola zdravstva raspisuje Konkurs za upis studenta u narednu akademsku godinu.

Upis studenata organizovan je putem upisnih termina u junu i julu, te putem dva upisna termina u septembru mjesecu.

Kandidati polažu prijemni ispit. Prijemni ispit obuhvata znanje iz opšte kulture i programskih sadržaja srednjeg obrazovanja, koji su u funkciji studijskih programa.

Potrebna dokumentacija

Studenti koji se upisuju prvi put na I godinu studija treba da dostave sljedeću dokumentaciju:

1. originalna svjedočanstva za sve razrede srednje škole,
2. original diplomu o završenoj srednjoj školi,
3. rodni list (može ovjerena fotokopija),
4. uvjerenje o državljanstvu (može ovjerena fotokopija),
5. dvije fotografije za indeks.



PRELAZAK SA DRUGIH FAKULTETA

Uslovi upisa

Studentima koji prelaze sa drugih univerziteta, visokih škola ili studentima koji imaju položenih ispita u prethodnom školovanju, priznaju se položenih ispiti odlukom Direktora Visoke medicinske škole zdravstva Doboj, a na osnovu prijedloga Komisije za priznavanje ispita.

Priznavanje ispita i potrebna dokumentacija

Radi verifikovanja položenih ispita na drugim visokoškolskim ustanovama studenti moraju da dostave sljedeću dokumentaciju:

- 1. nastavni plan i program studijskog programa gdje su ranije studirali,*
- 2. uvjerenje o položenim ispitima,*
- 3. original indeks i*
- 4. ispisnicu sa visokoškolske ustanove prethodnih studija.*

Pored navedenih dokumenata student je obavezan da dostavi i sljedeća dokumenta:

- rodni list (može ovjerena fotokopija),*
- uvjerenje o državljanstvu (original ili ovjerena fotokopija),*
- originalna svjedočanstva za sve razrede srednje škole,*
- originalna diploma srednje škole,*
- dvije fotografije za indeks.*

STUDENSKO ORGANIZOVANJE

Na Visokoj medicinskoj školi zdravstva Doboj, a u skladu sa Statutom škole, postoji Studentsko predstavničko tijelo - ***Studentski parlament***, preko koga studenti vrše studentsko organizovanje i odlučivanje, te aktivno učestvuju u radu organa škole.



NASTAVNI PLAN I PROGRAM

STRUKOVNI STUDIJ – ZDRAVSTVENA NJEGA – 180 ECTS I GODINA STUDIJA

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Porodična medicina	I	2	3			6
Osnove anatomije	I	3	1			6
Osnove fiziologije	I	3	0			5
Osnove zdravstvene njege	I	2	2			6
Informatika u zdravstvu	I	3	1			4
Njemački jezik	II	2	1			3
Socijalna medicina	II	3	1			5
Osnove patofiziologije	II	2	1			4
Medicinska psihologija	II	3	0			5
Higijena ishrane sa dijetetikom	II	2	1			4
Zdravstvena njega u porodičnoj medicini	II	2	2			6
Osnove komunikacije u zdravstvu	II	2	1			4
Zdravstvena njega osoba sa posebnim potrebama	II	2	1			4
Zdravstvena njega 1	II	0	0		200	2
UKUPNO		29	14		200	60

**STRUKOVNI STUDIJ – ZDRAVSTVENA NJEGA – 180 ECTS
II GODINA STUDIJA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Interna medicina	III	2	0			4
Zdravstvena njega u internoj medicini	III	2	2			5
Hirurgija sa traumatologijom	III	2	0			4
Zdravstvena njega u hirurgiji	III	2	2			5
Ginekologija i akušersvo	III	2	0			4
Zdravstvena njega u ginekologiji i akušerstvu	III	2	2			5
Infektivne bolesti sa epidemiologijom	IV	2	0			4
Zdravstvena njega infektivnih bolesnika	IV	2	2			5
Pedijatrija	IV	2	0			4
Zdravstvena njega u pedijatriji	IV	2	2			5
Farmakologija	IV	2	0			3
Patronažna zdravstvena njega	IV	2	2			4
Medicinska etika	IV	2	1			4
Sportska medicina	IV	2	1			4
Zdravstvena njega 2	IV	0	0		400	4
UKUPNO		26	13		400	60

**STRUKOVNI STUDIJ – ZDRAVSTVENA NJEGA – 180 ECTS
III GODINA STUDIJA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Menadžment u zdravstvu	V	2	2			6
Zdravstvena njega u rehabilitaciji	V	2	2			6
Urgentna medicina	V	2	2			4
Palijativna njega	V	2	1			6
Zdravstvena njega u gerijatriji	V	2	2			6
Mentalno zdravlje i psihijatrija	V	2	2			6
Zdravstvena njega u neurologiji	VI	2	2			6
Socijalno pravo i zaštita	VI	2	0			4
Marketing u zdravstvu	VI	2	0			4
Zdravstvena njega 3	VI	0	0		400	4
Završni rad	VI			8		12
UKUPNO		16	13	8	400	60

Napomena: T-teorijska nastava, V-vježbe, M-mentorski rad, P-praktični rad. Studenti biraju jedan od dva ponuđena izborna predmeta.

**STRUKOVNI STUDIJ – FIZIOTERAPIJA I RADNA
TERAPIJA – 180 ECTS
I GODINA**

Naziv predmeta	Seme star	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Osnove anatomije	I	3	2			7
Osnove fiziologije	I	3	0			5
Osnove zdravstvene njege	I	2	4			8
Informatika u zdravstvu	I	2	1			3
Osnove komunikacije u zdravstvu	I	2	2			4
Medicinska psihologija	I	2	0			3
Fizika sa biofizikom	II	2	2			4
Osnove patofiziologije	II	2	1			5
Njemački jezik	II	2	2			4
Higijena i zdravstvena ekologija	II	2	1			4
Zdravstvena njega osoba sa posebnim potrebama	II	2	1			4
Zdravstvena pedagogija	II	2	1			4
Stručna praksa 1	II	0	0		210	9
UKUPNO		24	16		210	60

**STRUKOVNI STUDIJ – FIZIOTERAPIJA I RADNA
TERAPIJA – 180 ECTS
II GODINA**

Naziv predmeta	Seme star	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Zdravstvena njega u primarnoj zdravstvenoj zaštiti	III	2	2			6
Osnove fizikalne medicine	III	2	3			7
Osnove kineziologije sa biomehanikom	III	2	2			6
Osnove patologije	III	2	0			3
Medicinska masaža	III	2	3			4
Njemački jezik 2	III	2	2			4
Osnove kineziterapije	IV	2	2			4
Fizioterapija u kardiologiji i pulmologiji	IV	2	3			7
Fizioterapija u pedijatriji	IV	2	2			4
Sportska medicina	IV	2	0			3
Radiologija i imidžing u zdravstvu	IV	2	0			3
Sociologija u medicini	IV	2	0			3
Stručna praksa 2	IV				210	9
UKUPNO		22	19		210	60

**STRUKOVNI STUDIJ – FIZIOTERAPIJA I RADNA
TERAPIJA – 180 ECTS
III GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	P	
Fizioterapija u neurologiji	V	2	2			6
Fizioterapija u reumatologiji	V	2	2			5
Fizioterapija u ortopediji i traumatologiji	V	2	2			5
Fizioterapija kod poremećaja koštano mišićnog sistema	V	2	2			6
Balneologija	V	2	2			4
Njemački jezik 3	V	2	2			4
Radna terapija u psihijatriji	VI	2	3			4
Fizioterapija u gerijatriji	VI	2	2			4
Protetika i ortotika	VI	2	2			2
Završni rad	VI					10
Ergonomina i medicina rad	VI	2	0			1
Statističke metode u zdravstvu	VI	2	0			1
Stručna praksa 3	VI				210	9
UKUPNO		20	19		210	60

Napomena: T-teorijska nastava, V-vježbe, M-mentorski rad, P-praktični rad. Studenti biraju jedan od dva ponudena izborna predmeta.

**STRUKOVNI STUDIJ – SANITARNO INŽENJERSTVO
– 180 ECTS
I GODINA STUDIJA**

Naziv predmeta	Seme star	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	P	
Osnove anatomije	I	3	2			7
Osnove fiziologije	I	3	0			5
Hemija	I	3	4			8
Informatika u zdravstvu	I	2	1			3
Osnove komunikacije u zdravstvu	I	2	2			4
Medicinska psihologija	I	2	0			3
Epidemiologija i infektivne bolesti	II	2	2			4
Osnove patofiziologije	II	2	1			5
Njemački jezik	II	2	2			4
Higijena i zdravstvena ekologija	II	2	1			4
Intrahospitalne infekcije	II	2	1			4
Zdravstvena pedagogija	II	2	1			4
Stručna praksa 1	II	0	0		210	9
UKUPNO		25	16		210	60

**STRUKOVNI STUDIJ – SANITARNO INŽENJERSTVO
– 180 ECTS
II GODINA STUDIJA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Medicinska biohemija	III	3	3			8
Mikrobiologija sa parazitologijom	III	2	3			6
Osnove patologije	III	2	0			2
Zaštita na radu u laboratoriji	III	2	3			6
Zdravstveno zakonodavstvo	III	2	3			4
Njemački jezik 2	III	2	2			4
Biologija sa humanom genetikom	IV	2	2			4
Upravljanje i zaštita vodama	IV	2	2			5
Osnove zaštite životne sredine	IV	2	2			5
Promocija zdravlja i prevencija bolesti	IV	2	2			4
Radiologija i imidžing u zdravlju	IV	2	0			3
Sociologija u medicini	IV	2	0			3
Stručna praksa 2	IV				210	9
UKUPNO		23	22		210	60

**STRUKOVNI STUDIJ – SANITARNO INŽENJERSTVO
– 180 ECTS
III GODINA STUDIJA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Medicinska etika	V	2	2			4
Upravljanje otpadom	V	2	2			6
Fizičko hemijska analiza namirnica i vode	V	2	2			6
Osnove tehnologije i čuvanja namirnica	V	2	2			5
Tehnologija vode za piće	V	2	2			5
Njemački jezik 3	V	2	2			4
Analiza, kontrola i zaštita vazduha	VI	2	3			4
Mikrobiološka analiza namirnica i vode	VI	2	2			3
Menadžment u zdravstvu	VI	2	1			3
Završni rad	VI					10
Imunologija	VI	2	0			1
Statističke metode u zdravstvu	VI	2	0			1
Stručna praksa 3	VI				210	9
UKUPNO		20	18		210	60

Napomena: T-teorijska nastava, V-vježbe, M-mentorski rad, P-praktični rad. Studenti biraju jedan od dva ponudena izborna predmeta.

**STRUKOVNI STUDIJ – LABORATORIJSKO-MEDICINSKO
INŽENJERSTVO – 180 ECTS
I GODINA STUDIJA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Osnove anatomije	I	3	2			7
Osnove fiziologije	I	3	0			5
Hemija	I	3	4			8
Informatika u zdravstvu	I	2	1			3
Osnove komunikacije u zdravstvu	I	2	2			4
Medicinska psihologija	I	2	0			3
Fizika sa biofizikom	II	2	2			4
Osnove patofiziologije	II	2	1			5
Njemački jezik	II	2	2			4
Higijena i zdravstvena ekologija	II	2	1			4
Intrahospitalne infekcije	II	2	1			4
Zdravstvena pedagogija	II	2	1			4
Stručna praksa 1	II	0	0		210	9
UKUPNO		25	16		210	60

**STRUKOVNI STUDIJ – LABORATORIJSKO-MEDICINSKO
INŽENJERSTVO – 180 ECTS
II GODINA STUDIJA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Medicinska biohemija	III	3	3			8
Mikrobiologija sa parazitologijom	III	2	3			4
Osnove patologije	III	2	0			2
Zaštita na radu u laboratoriji	III	2	3			6
Interna medicina i njega internističkih bolesnika	III	2	3			6
Njemački jezik 2	III	2	2			4
Biologija sa humanom genetikom	IV	2	2			4
Sanitarna mikrobiologija	IV	2	2			5
Laboratorijska dijagnostika	IV	2	2			5
Promocija zdravlja i prevencija bolesti	IV	2	2			4
Radiologija i imidžing u zdravstvu	IV	2	0			3
Sociologija u medicini	IV	2	0			3
Stručna praksa 2	IV				210	9
UKUPNO		23	22		210	60

**STRUKOVNI STUDIJ – LABORATORIJSKO-MEDICINSKO
INŽENJERSTVO – 180 ECTS
III GODINA STUDIJA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	P	
Medicinska etika	V	2	2			4
Hematologija	V	2	2			6
Klinička imunologija	V	2	2			6
Nuklearna medicina	V	2	2			5
Klinička mikrobiologija	V	2	2			5
Njemački jezik 3	V	2	2			4
Osnove transfuziologije	VI	2	3			4
Citologija	VI	2	2			3
Menadžment u zdravstvu	VI	2	1			3
Završni rad	VI					10
Imunologija	VI	2	0			1
Statističke metode u zdravstvu	VI	2	0			1
Stručna praksa 3	VI				210	9
UKUPNO		20	18		210	60

Napomena: T-teorijska nastava, V-vježbe, M-mentorski rad, P-praktični rad. Studenti biraju jedan od dva ponuđena izborna predmeta.

**AKADEMSKE STUDIJE – ZDRAVSTVENA NJEGA
– 240 ECTS
I GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Osnove anatomije	I	3	2			7
Osnove fiziologije	I	2	1			5
Osnove zdravstvene njege	I	2	4			7
Informatika u zdravstvu	I	2	1			4
Osnove komunikacije u zdravstvu	I	2	2			4
Medicinska psihologija	I	3	0			3
Socijalna medicina	II	2	1			3
Osnove patofiziologije	II	2	1			4
Njemački jezik	II	2	1			4
Medicinska biokemija	II	2	2			4
Higijena i zdravstvena ekologija	II	2	1			4
Zdravstvena njega osoba sa posebnim potrebama	II	1	1			2
Zdravstvena pedagogija	II	1	1			2
Stručna praksa 1	II	0	0		270	9
UKUPNO		24	16		270	60

**AKADEMSKE STUDIJE – ZDRAVSTVENA NJEGA
– 240 ECTS
II GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Osnove patologije	III	2	0			2
Zdravstvena njega internističkih bolesnika	III	2	4			7
Zdravstvena njega hirurgičkih bolesnika	III	2	4			7
Zdravstvena njega u ginekologiji i akušerstvu	III	2	4			7
Zdravstvena njega u primarnoj zdravstvenoj zaštiti	III	2	4			7
Zdravstvena njega u pedijatriji	IV	2	4			7
Farmakologija	IV	2	0			2
Epidemiologija i zdravstvena njega infektivnih bolesnika	IV	2	4			7
Patronažna zdravstvena njega	IV	2	2			4
Medicinska etika	IV	2	0			1
Sportska medicina	IV	2	0			1
Stručna praksa 2	IV	0	0		270	9
UKUPNO		20	26		270	60

**AKADEMSKE STUDIJE – ZDRAVSTVENA NJEGA
– 240 ECTS
III GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Menadžment u zdravstvu	V	2	2			4
Zdravstvena njega u rehabilitaciji	V	2	2			6
Urgentna medicina	V	2	2			6
Palijativna njega	V	2	1			4
Zdravstvena njega u gerijatriji	V	2	2			5
Zdravstvena njega u psihijatriji	V	2	2			5
Zdravstvena njega u neurologiji	VI	2	4			8
Radiologija i imidžing u zdravstvu	VI	2	1			5
Protetika i ortotika	VI	2	1			4
Socijalno pravo i zaštita	VI	2	0			4
Marketing u zdravstvu	VI	2	0			4
Stručna praksa 3	VI	0	0		270	9
UKUPNO		20	17		270	60

**AKADEMSKE STUDIJE – ZDRAVSTVENA NJEGA
– 240 ECTS
IV GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastava				ECTS
		T	V	M	P	
Zdravstvena njega onkoloških bolesnika	VII	2	4			8
Metodologija naučno istraživačkog rada	VII	3	0			5
Njemački jezik 2	VII	2	1			4
Zdravstvena njega u oftalmologiji	VII	2	2			6
Promocija zdravlja i prevencija bolesti	VII	2	3			7
Ergonomija i medicina rada	VIII	3	0			5
Statističke metode u zdravstvu	VIII	3	0			5
Intrahospitalne infekcije i sanitarna zaštita	VIII	2	2			6
Zdravstvena njega u traumatologiji	VIII	2	0			4
Imunologija	VIII	2	0			4
Diplomski rad	VIII			300		10
UKUPNO		20	17	300		60

Napomena: T-teorijska nastava, V-vježbe, M-mentorski rad, P-praktični rad. Studenti biraju jedan od dva ponuđena izborna predmeta.

**AKADEMSKE STUDIJE – FIZIOTERAPIJA I RADNA
TERAPIJA – 240 ECTS
I GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	P	
Osnove anatomije	I	3	2			7
Osnove fiziologije	I	2	1			5
Osnove zdravstvene njege	I	2	4			7
Informatika u zdravstvu	I	2	1			4
Osnove komunikacije u zdravstvu	I	2	2			4
Medicinska psihologija	I	2	0			3
Fizika sa biofizikom	II	2	2			4
Osnove patofiziologije	II	2	1			4
Njemački jezik 1	II	2	1			4
Medicinska biohemija	II	2	2			4
Higijena i zdravstvena ekologija	II	2	1			4
Zdravstvena njega osoba sa posebnim potrebama	II	1	1			2
Zdravstvena pedagogija	II	1	1			2
Stručna praksa 1	II	0	0		270	9
UKUPNO		23	15		270	60

**AKADEMSKE STUDIJE – FIZIOTERAPIJA I RADNA
TERAPIJA – 240 ECTS
II GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	P	
Osnove patologije	III	2	0			2
Zdravstvena njega u primarnoj zdravstvenoj zaštiti	III	2	2			6
Osnove fizikalne medicine	III	2	3			7
Osnove kineziologije sa biomehanikom	III	2	2			7
Njemački jezik 2	III	2	1			4
Medicinska masaža	III	2	3			4
Osnove kineziterapije	IV	2	2			4
Fizioterapija u kardiologiji i pulmologiji	IV	2	3			7
Fizioterapija u pedijatriji	IV	2	2			4
Sportska						
Medicinska etika	IV	2	0			1
Sportska medicina	IV	2	0			1
Stručna praksa 2	IV	0	0		270	9
UKUPNO		20	26		270	60

**AKADEMSKE STUDIJE – FIZIOTERAPIJA I RADNA
TERAPIJA – 240 ECTS
III GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Fizioterapija u neurologiji	V	2	2			6
Fizioterapija u reumatologiji	V	2	2			5
Fizioterapija u ortopediji i traumatologiji	V	2	2			5
Fizioterapija kod poremećaja koštano mišićnog sistema	V	2	2			6
Balneologija	V	2	2			4
Njemački jezik 3	V	2	2			4
Radna terapija u psihijatriji	VI	2	3			8
Fizioterapija u gerijatriji	VI	2	2			5
Protetika i ortotika	VI	2	2			4
Ergonomija i medicina rada	VI	2	0			4
Statističke metode u zdravstvu	VI	2	0			4
Stručna praksa 3	VI	0	0		270	9
UKUPNO		20	17		270	60

**AKADEMSKE STUDIJE – FIZIOTERAPIJA I RADNA
TERAPIJA – 240 ECTS
IV GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Menadžment u zdravstvu	VII	2	2			4
Metodologija naučno istraživačkog rada	VII	3	0			5
Njemački jezik 4	VII	2	1			4
Urgentna medicina	VII	2	2			6
Promocija zdravlja i prevencija bolesti	VII	2	3			7
Teorija sportskog treninga	VII	2	3			6
Medicinska etika	VIII	2	0			2
Sportski turizam i wellnes	VIII	2	4			8
Prijmena manuelnih tehnika u fizioterapiji	VIII	2	2			6
Marketing u zdravstvu	VIII	2	0			4
Imunologija	VIII	2	0			4
Diplomski rad	VIII			300		10
UKUPNO		20	17	300		60

Napomena: T-teorijska nastava, V-vježbe, M-mentorski rad, P-praktični rad. Studenti biraju jedan od dva ponudena izborna predmeta.

**AKADEMSKE STUDIJE – GERIJATRIJSKA NJEGA
– 240 ECTS
I GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Osnove anatomije	I	3	2			7
Osnove fiziologije	I	2	1			5
Osnove zdravstvene njege	I	2	4			7
Informatika u zdravstvu	I	2	1			4
Osnove komunikacije u zdravstvu	I	2	2			4
Medicinska psihologija	I	3	0			3
Socijalna medicina	II	2	1			3
Osnove patofiziologije	II	2	1			4
Njemački jezik	II	2	1			4
Medicinska biohemija	II	2	2			4
Higijena i zdravstvena ekologija	II	2	1			4
Zdravstvena njega osoba sa posebnim potrebama	II	1	1			2
Zdravstvena pedagogija	II	1	1			2
Stručna praksa 1	II	0	0		270	9
UKUPNO		24	16		270	60

**AKADEMSKE STUDIJE – GERIJATRIJSKA NJEGA
– 240 ECTS
II GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Osnove patologije	III	2	0			2
Zdravstvena njega internističkih bolesnika	III	2	4			7
Zdravstvena njega hirurških bolesnika	III	2	4			7
Zdravstvena njega u ginekologiji	III	2	4			7
Zdravstvena njega u primarnoj zdravstvenoj zaštiti i porodici	III	2	4			7
Zdravstvena njega u pedijatriji	IV	2	4			7
Farmakologija	IV	2	0			2
Epidemiologija i zdravstvena njega infektivnih bolesnika	IV	2	4			7
Patronažna zdravstvena njega	IV	2	2			4
Medicinska etika	IV	2	0			1
Sportska medicina	IV	2	0			1
Stručna praksa 2	IV	0	0		270	9
UKUPNO		20	26		270	60

**AKADEMSKE STUDIJE – GERIJATRIJSKA NJEGA
– 240 ECTS
III GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Menadžment u zdravstvu	V	2	2			4
Osnove gerontologije i gerijatrije	V	2	2			6
Urgentna medicina	V	2	2			6
Palijativna njega	V	2	1			4
Zdravstvena njega u gerijatriji	V	2	2			5
Gerijatrijska njega u psihijatriji	V	2	2			5
Gerijatrijska njega u neurologiji	VI	2	4			8
Gerijatrijska njega u reumatologiji	VI	2	1			5
Fizioterapija u gerijatriji	VI	2	1			4
Socijalno pravo i zaštita	VI	2	0			4
Marketing u zdravstvu	VI	2	0			4
Stručna praksa 3	VI	0	0		270	9
UKUPNO		20	17		270	60

**AKADEMSKE STUDIJE – GERIJATRIJSKA NJEGA
– 240 ECTS
IV GODINA**

Naziv predmeta	Semestar	Časovi aktivne nastave				ECTS
		T	V	M	p	
Zdravstvena njega onkoloških bolesnika	VII	2	4			8
Metodologija naučno istraživačkog rada	VII	3	0			5
Njemački jezik II	VII	2	1			4
Psihologija razvojnog doba i starenja	VII	2	2			6
Promocija zdravlja i prevencija bolesti	VII	2	3			7
Zdravo i bolesno starenje	VIII	3	0			5
Statističke metode u zdravstvu	VIII	3	0			5
Intrahospitalne infekcije i sanitarna zaštita	VIII	2	2			6
Gerijatrijska njega u traumatologiji	VIII	2	0			4
Tipovi gerijatrijskih zdravstvenih ustanova	VIII	2	0			4
Diplomski rad	VIII			300		10
UKUPNO		20	17	300		60

Napomena: T-teorijska nastava, V-vježbe, M-mentorski rad, P-praktični rad. Studenti biraju jedan od dva ponudena izborna predmeta.